



ΑΝΑΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
TENDERS REVIEW AUTHORITY

Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ο όροφο, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία
Τηλ: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy

Ιεραρχική Προσφυγή Αρ. 10/2006

Μεταξύ:

1. Ansaldo Energia S.p.A
2. ΜΕΤΚΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

Αιτούντων

v.

ΑΡΧΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ

Αναθέτουσας Αρχής

Αιτούντες:

1. Ansaldo Energia S.p.A
2. ΜΕΤΚΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
Αντιπροσωπεύθηκε από τους:
κ. Χρίστο Κινάνη, Δικηγόρο
κ. Χρίστο Πατσαλίδη, Δικηγόρο
κ. Γιώργο Χατζηπιερή, Δικηγόρο
κα Μελίνα Πύργου, Δικηγόρο
κ. Αυγουστίνο Τσάρκατζη, Δικηγόρο
κ. Ντίνο Κων/νου, Εκπρόσωπο της Αιτούσας Κοινοπραξίας

Αναθέτουσα Αρχή:

ΑΡΧΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
Αντιπροσωπεύθηκε από τους:
κ. Ανδρέα Δημητρίου, Δικηγόρο
κ. Χάρη Χαραλάμπους, Αντιπρόεδρο
Διοικητικού Συμβουλίου ΑΗΚ
κ. Κων/νο Ηλιόπουλο, Συντονιστή
τεχνικής ομάδας αξιολόγησης
κ. Στέλιο Στυλιανού, Μέλος τεχνικής ομάδας αξιολόγησης
κ. Στάυρο Ιωαννίδη, Διευθυντή Προμηθειών

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 22 Φεβρουαρίου, 2006

ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΜΕΤΡΟΥ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 10/2006, ΗΜΕΡ. 17.2.2006, ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΡ. 40/2005

Η παρούσα Αίτηση των Αιτούντων η οποία καταχωρήθηκε ταυτόχρονα με την Ιεραρχική Προσφυγή 10/2006 στις 17.2.2006 αφορά τη λήψη Προσωρινού Μέτρου για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης και υπογραφής σύμβασης από την Αναθέτουσα Αρχή (ΑΗΚ) μέχρι την τελική απόφαση της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών στην πιο πάνω προσφυγή δυνάμει των προνοιών του άρθρου 56(8) του Ν.101(Ι)/2003.

Κατά την ακρόαση της αίτησης, ο Δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής κ. Ανδρέας Δημητρίου, δήλωσε ότι, η Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου σε σχέση με το διαγωνισμό αρ. 40/2005, που είναι ο επίδικος διαγωνισμός, δεν θα προβεί σε κανένα άλλο μέτρο η οποιαδήποτε πράξη που σχετίζεται με την περαιτέρω αξιολόγηση του διαγωνισμού αυτού και θα συμμορφωθεί με την παράκληση των Αιτούντων, να μην επιστρέψει τον οικονομικό τους φάκελο μέχρι την εκδίκαση και έκδοση απόφασης επί της Ιεραρχικής Προσφυγή από την Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών.

Ενόψει της πιο πάνω δήλωσης, ο δικηγόρος των Αιτούντων κ. Χρίστος Κινάνης δήλωσε ότι, οι Αιτούντες αποδέχονται όπως αποσύρουν την αίτηση για έκδοση Προσωρινού μέτρου.

Ως εκ τούτου, η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών θεωρεί την Αίτηση για έκδοση Προσωρινού Μέτρου ως αποσυρθείσα και απορριφθείσα.